

MAGYAR KURIR.

Indült Bécsből, Kedden, Július 3-dikán, 1827.

Török Birodalom.

Konstanczinápolyból Jun. 7-dikén indult a' legujabb tudósítás. Ezek most tsak Követségi pompázásokkal vagynak tele. Ezek szerént az Orosz Császári Követ már által esett a' maga fényes béköszöntő audientziáján, melyre a' Nagyvezérhez Jun. 7-dikén, a' Császárhoz pedig 14-dikén bocsátattott. A' Nagyvezérhez való felmentele és fogadtatása így irattatik-le ezen tudósításban: — „

„Jun. 7-dikén reggeli 8 órakor az Orosz követséghez tartozó minden személyek özsze gyülekeztek a' Követ úr szállítására gála ruhában. Tíz órakor megérkezett oda Hassán-Aga, az a' Czerimoniarius, a' ki, mint Mihmandar-Aga a' határ szélre is elejbe küldetett volt a' Követségnek, és azt onnét Konstanczinápolyba kísérte vala. Ezt most két Alai Tschansok (Vice Czerimoniariusok) kísérték oda, megmondani a' Követ úrnak, hogy a' Nagyvezér készen van fogadására. A' Követség kávéval 's egyéb frissítő szerekkel fogadta a' Czerimoniarius urakat. A' fényes sereg 11 órakor indult-meg Perából a' Topchana utzán végig, illy rendel: —

„1. Két Swadron lovas Ágyuzók, kik előtt három trombitások és a' tisztek mentek, utánnok egy Bin-Basa, mind együtt 160 emberek, kettőnként, trombita-harogás mellett léptetve; — 2. A' két Alai-Tchansok; — 3. A' Mihmandar-Aga; — 4. A' Követ Ribeaupiere úr' Udvari-tisztjei, gyalog, veres hosszú ruhába öltözködve,

párosan menvén, bundás-bőr süveggel és övesen; — 5. Ugyan a' Követ úrnak 18 liberias tselédei, ezek is gyalog, ezüst paszomántos kék ruhában; melybe a' Követ czimerei voltak bétüdzelve; — 6. Nyoltz kék öltözetű Követségi Udvarnokok; — 7. 12 Komornyíkok, gyalog, kék arany paszomántos ruhában, — 8. Egy Orosz Posta-tiszt, Makedonsky úr; — 9. Egy palotai Tolmács Kirikó György, mind kettő ló-háton, kik a' kíséret első tsapatját rendbe állították; — 10. Két, Követségi Kurírok ló-háton; — 11. A' követségi Cancelláriához tartozó tagok, mind ló-háton; — 12. A' Követségi segédek ló-háton; — 13. A' Titoknoki-segédek ló-háton; — 14. A' Követségi Titoknok Báró Rükmann, ki nek gazdag készületű paripáját két Udvari tselédek vezették, és a' ki a' Követ úrnak meghatalmazó levelét egy, ezüsttel kivarrott erszényben fel-tartva, vitte; — 15. Két Státustanátsosok Fonton Antal és Pisani Pál urak; — 16. Valóságos Státustanátsosok Minciaky és Bergk urak; — 17. A' Követ Ribeaupiere úr nagy gálában, czimeresen és tsillagosan, és drága készületű lovan, mellyet két czifra lovászmestérek vezettek; — 18. A' Követ urat kísérte Franchini úr a' Követség' Titoknokja; — 19. Egy kereskedőkből és egyéb Oroszokból álló számos kíséret.

„A' Tsatorna' partjához a' Topchána' piatzára megérkezvén, itt az Ágyuzó kíséret két sorba állott, melly közt a' Követ úr a' partra menvén, ott egyedül a' számára készen álló, Követségi hajóra felült.

)(*

A' hozzá-tartozók' számára más hajó vala határoztatva. A' kereskedők és Cselédek kibérlelt tsajkákra ültek, de a' mellyeken mind Orosz zászlók lobogtak. —

„A' kikötőhelynek tulsó, t. i., a' Konstan-
czinápolyi partján, az Ukopáni piatzon a'
Thaus Baschi, a' legfőbb Czerimoniames-
ter fogadta a' Követ urat és hozzátartozó-
jit kávéval és egyéb frissítő szerekkel, 's
azzal tovább folytatta útját a' kíséret, olly
rendel, mint eddig, azzal a' külömbség-
gel, hogy itt még 100, új módi lovas ka-
tonák és 50 Ágyuzók tsatolták a' többek-
hez magokat, 's a' lovászmesterek 10 gaz-
dag szerszámú paripákat vezettek. A' Tchaus-
Baschi most a' Követ úr balja felől lovag-
lott, ho'lott az előbbeni alkalmatosságok-
kal a' másod rangú Követeknek előttök
szokott volt lovaglani. A' kísérőknek számok-
ra 120 paripák állottak elé. —

„Megérkezvén a' Serályhoz, itt a' lo-
vasság annak Portája előtt formált sort.
Ribeaupiere úr a' Nagyvezér Binektascha'
(leszálló köve) mellé állván, ott szállott-
le; a' többek pedig kedvek'-tartása szerént.
Az Udvar' belső részén két kompániák (250
emberek) új módi katonák állottak négy sze-
gű sorban, mellyeknek szegleteiken szép
fényes ágyuk állottak. A' katonák vállai-
hoz tartott fegyverrel köszöntötték a' Kö-
vet urat. A' Nagy vezérnél semmi ujság
nem történt a' fogadási czerimoniákban,
ez egyet kivéven, hogy eddig táburetre
ültették a' Követ urakat, most pedig ka-
ros széket tettek ki a' Ribeaupiere' úr' szá-
mára. Az audiencia csak fél órát tartott.
Azután vissza indult a' kíséret. A' Követ
urat egy gazdagon felszerszámozott paripa
és egy kard várták, mint a' Nagyvezér
ajándékai; ezeken kívül ugyan ő, hét kí-
sérő társaival együtt, Zobel (czoboly) bun-
dákat is, más tízek pedig Hermelin (hölgy-
menyét) bőrbundákat kaptak ajándékba;
14-gyen egyéb nemű Török ruházatokkal
ajándékoztattak-meg, mellyeknek Kerakes

a' nevek. A' kíséretet egész a' Követség'
szállásáig megtisztelte a' Mihmandar - Aga
jelenlétével. Mindenben olly rend tartatott,
mint mentekben. Szép idő lévén, sok né-
zők voltak jelen. Perában, visszaérkezé-
sekor, Török muzsikával fogadtatott a' Kö-
vetség, 's ezzel vége lett a' Czerimoniának.

„Az ajándékok, mellyeket a' Nagyve-
zirtől kapott Ribeaupierre úr, nagy bü-
tsüek. A' paripa maga 3000, a' szerszá-
ma, melly meg van aranyozva, 10 erszény
(5000), a' kard 2000, 's a' bunda 6—7
ezer Piastereket érnek. Hanem Ribeaupier
úr se fog az ajándékok' vissza költsönözésé-
ben fösvénykedni. Tsak az a' jandschár, mel-
lyel a' Mihmandart megajándékozta, 10,000
Piástérre betsültetik. Mint mondják a' Tö-
rök Császár' számára, 60,000 Piastert érő
bundát vitt a' maga Császárjától; 's a' Török
Ministerek' számára is nagy betsű ajándé-
kokat.

Orosz Birodalom.

Petersburgból Jun. 16-dikán: — „

„Császár ő Felsege, egy Kutter ha-
jóra, mellyet gőzhajó vontatott maga után,
feülvén Jun. 9-kén Oranienbaumból Cr o n-
s t a d t b a érkezett. Cronschnolnál Császár-
ri zászlót függesztvén-ki a' Kutter, azt
azonnal a' vár' falain és hajókon lévő min-
den ágyuk Salve lövések által köszöntötték.
Ő Cs. Felsege a' hajók lineájába béeezvén,
szemügyre vette az Asow, Hangöudd, és
Emanuel nevű Linéa-hajókat és a' Constan-
tin nevű Frégátot. A' Cs. Zászlónak lebo-
tsáttatásakor, melly az ő Felsege Oranien-
baumhoz való visszaindulását jelentette,
azonnal ismét minden ágyuk megszollal-
tak. Az idő kívánatos szép volt. —

„A' következett napon még nagyobb
és fényesebb tengeri mustra tartatott ugyan
a' Cronstadti öbölben. Itt a' Császáron és
Császárnén kívül a' Koronaörökös Prince
's M i h á l y Nagyherczeg és Hitvese a' Nagy-

herczegné is jelen voltak. Azon hadi hajós serget vették szemügyre, a' melly egészen hozzá készült a' kivezéshez, és 9 Linea, 14 Frégát, és sok ezekhez kívántató apróbb hadi hajókból áll, 's a' melly seregnek fő vezérévé Admirális Senawint nevezte-ki a' Császár. Reggel már egymást érték a' nézőkkel rakva lévő gőzhajók. A' Kutterek, Tsajkák, és Ladikok Cronstadt és a' hajós sereg' linéája között állapodtak-meg, mellyeken a' Külső Követek 's egyéb fő rangú személlyek jelentek ott meg. Az egyéb néző sokaság a' partokon állott. Itt az egész természet a' maga elevenségében mutatta magát. A' kereskedő hajók tarka zászlókat függesztettek-ki; a' matrózok mind sort formálva állottak hajójikon, minekutánna hajójikat mind egy egyenes linéába állították. Nagy meleg volt, és majd semmi szél nem fűtt.

„A' Császári Tsajka, melynek Druskba (barátság) a' neve, délutáni 3 órakor, a' Peterhofi part mellől indult-ki. Most is gőzhajó vontatta. Mindenek ide fordították szemeiket. A' Tsajkának Cronstadt mellé lett érkezésekor azonnal özsze tsatolták az itt lévő idegen hajóknak matrózaik és a' partokon lévő sokaság a' magok örvendő kiáltozásait a' hajósokkal. A' hadi hajók sora előtt elevezvén a' Tsászári Tsajka, ott vasmatskáit kivetette és megállapodott, a' gőzhajó pedig eltávozott. A' Császári matrózok is örvendő kiáltozással fogadták a' Felsegeket, kik is ekkor a' Rossia nevű Frégátra ültek fel a' Kutterről, hol alig tünt szembe a' Császári Zászló, 's az ágyuk Cronschlótban Cronstadtban megszollaltak, ez rettentő pillantat vala; 2000 legnagyobb szerű ágyuk 8000 lövés által köszöntötték Császárjokat. A' hajókon és bástyák falain úgy villámlottak a' vastag füstből az ágyúlobbanások, mint az égi tűz a' legvastagabb felhőből. Reszketett a' föld' golyóbi-sa. A' Császár a' Korónaörökössel és Mihály Nagyherczeggel ekkor ismét felmen-

vén az Asow nevű Lineahajóra, 's azt jól megnézegették. Az Asowon ismét kifüggesztvén a' Cs. Tászló, ekkor ismét megszollaltak a' partokon és hajókon lévő minden ágyuk Legszebb tekintet volt a' nézők szemeiben a' Császárnak eltávozása, midőn minden ágyuknak kilövettetése után, a' füst a' hajók sorából eltávozván, a' hosszú sorban álló hajókon a' Császári zászlók' lobogva szembe tüntek, ezer féle színekkel.

Nagy Britania.

Kolumbiából sok olly ezüst szállítványok érkeztek Londonba, mellyeket az Országlószék a' templomokból a' Respublika költségeire elkívánt, és a' mellyek most legkülönösebben a' hadi költségekre tétett költsönözéseknek fizettetésekre fordítatnak.

Joniai Szigetek.

Korfuból ezeket jelentik Jun. 7-dik napjáról: — „

„Egy levélben, melly ezen hónapnak 2-dikán indult Zantébol, ezek irattatnak: „Itt Május' 31-dikén azt vették észre, hogy Török hajók mutatják magokat. Junius' 1-ső napján reggel nyilván látni lehetett, hogy ezen hajós sereg az légyen, a' melly Konstanczinápolyból érkezett ide. Találtak a' hajók közt 1 Lineahajó, 8 Frégát, 12 Korvette, 4 Brigg és 2 Gálya. Ezek egész Jun. 1-ső napján a' Moreai partok körül olázkodtak. Lord Cochrane, a' ki ezen időben a' Skropha szigetek és Patras között tartózkodott, eszébe vévén a' Török hajós seregnek közelgetését, a' maga Hellásával tüstént eltávozott, 's a' Skropha szigetek és az Ithakai tsatorna között helyhezette állásba magát 's Junius 1-ő napján egész délután ott tartózkodott. —

„Junius második napját az Elisi par-

tok mellett Tornése táján töltötték a' Török hajók: L. Cochrané pedig eltávozott előbbeni állásából. Ezen időben sem a' Kartéria gőz hajó, sem más Görög hajó, nem volt a' Hellással, csak a' minap említett elfogatott Török hajók voltak mellette. —

„Mikor Zantén, a' Török hadi hajóknak odaérkezése észre vétetett, L. Cochrané azonnal tudósított felőlle. Az ő testvére fija ekkor a' Zantei lazaretumban tartott Contumáziát, melynek végzése után, mint mondják, Marsiliába fogja útját venni. —

„Jun. 5 dikén reggel a' Frederik Ádám nevű Joniai gőz hajó innét (Zántébol) elevezvén a' Paxói öbölben még azon délelőtt 18 Török hadi hajókat talált, melyek a' Konstánczinápolyi sereghez tartoznak. Ezek azt tudakozták a' Joniai gőzhajó Kapitányától, hogy nem tudja-e hol van L. Cochrané, kinek felkeresésében a' Török hajók foglatatoskodnak?

„Érkezett Korfuból egy újabb tudósítás is; ez Jun. 10 dikén indult; ebben semmi nevezetes történet nem említettik; csak az adatik benne elé, hogy a' Joniai gőzhajónak Frederik Ádámnak mitsoda akadályokat tettek útjába a' Török hajók. Ez egy posta hajó, és néki az a' kötelessége, hogy a' Joniai 7 szigetekenél minden héten megjelenjen egyszer. Néki ezen kerülsből Jun. 9-dikén délutáni 3 órakor kellett volna vissza érkezni Korfuhoz, de csak 10 órakor estve érkezhetett-meg. A' Török hajók gátolták. Midőn 9-dikben reggel S.ta Maurából elevezett, nem soká két Török Frégátokkal találkozott. Joniai zászló függött rajta. Éppen az egyik Frégát mellett evezvén el, 's a' Török Kapitány azt gyanítván, hogy a' zászló nem volóságos Joniai zászló volna, hanem a' Kartéria ötét megakarná tsalni, tehát tüzet adatott reá. A' Joniai Kapitány ekkor az Anglus zászlót is kifüg-

gesztette: hanem a' Törökökben a' két Zászló még nagyobb gyanut gerjesztett-fel, melyre nézve 7 vagy 8 versben rá lőttek kártátsokkal a' Joniai gőzhajóra, de szerentsére kártétel nélkül. Tamás Gőz-Kapitány azonban nem vettetrefára a' dólgot, hanem tüstént vissza tért S.ta Mourához 's ott várta-el a' Török hajóknak eltávozását, 's minekutánna magát az ijedségből jól kinyugodta, estvére szerentsésen megérkezett Korfuhoz.

B é c s.

Béts. — Mgos és Fő Tisztel. Tusnádi Kováts Miklos Úr Fels. Urunk által Kegyelmesen ki neveztetett Erdélyi Megyés Püspök Ő Nga, a' szokott Hitet az Erdélyi Fels. Udvari Cancellaria tellyes ülésébe, és ezen Fels. Udvari fő Hivatalnál szolgálóknak Öszveséges gyülekezetébe Junius 30 kán a' szokott mód szerint letette. Ő Püspöki Méltósága nagy érdemű Személye iránt viseltető köz tisztelet, 's szeretet az által is nyilvánóságosodott: hogy ezen innepi alkalmatosságra az Erdélyből itt jelen lévő fő Rendűek, és a' H. Hessenhamburg's Báró Mecseroy Granadíros Divisok titt. Tiszti Kara, nem külömben a' Magyar Nemes Testörző Seregbéliek is, meg jelentek.

Az Erdélyi Királyi Udvari Cancellaria a' T. Malom Sámuel Úr Kormányzéki Titoknokságra lett emeltetése által üresen maradt Udvari Concipistai hivatalra, T. Fantsaly György Urat, a' maga Első Cancellistáját méltóztatott, az ő szép tehetségeit és jó magaviseletét tekintvén, ki-nevezni.

A' minden fél-fél esztendei szokás szerént most u. m., Jun. 30-dikán is közön-ségessé tétettvén a' még köz kezen forgó Béváltó és Anticipations Czédulák' egész summája, azt látjuk belőlle, hogy a' Nemzeti Bankónak mult Décember' 31-dikén kiadatott Számolása szerént, akkor 109

millió 668,038 olyan forintokból álló summa maradott, a' mostani Számadás szerént pedig még 98,025,113 ugyan ilyen, az az Váltó és Anticipations Czedula Forintokból álló summa marad közken-forgásban.

*A' pénzfolyamat Julius' 2-dikán ;
közép árr:*

A' Státus' 5 p. Centes Obligátzióji	90 5/8
Az 1820-béli sorsosok,	138 5/8
Az 1821-béli hasonlók,	— —

Béts városa 2 1/2 p. Centos Bankó Obligátzióji, 45 1/2 forint. keltek, mind C. ben
A' Bankó Aktziák keltek 1075 1/2 forinton.
Conv. Pénzben.

A' marhahús fontjának árra Bétsben Júliusra 7 ezüst vagy 17 1/2 V. Cz. ra szállított.

Magyar Ország.

P o s o n y Jun. 29-dikén. — A' Jun. 25-dikén tartatott 244-dik Országos ülés olta kerületi ülésekben tanátskozván a' Rendek, egy ezelőtt kirendeltetett Kiküldöttségnek munkáit vették fontolás alá, mellyek az Ország' kassájának állapotját és a' Királyi Magyar Testörző seregnek számosabbá-téttetését tárgyazzák, 's ezen két tárgyakról, Izeneteket is készítettek az Elő táblához.

P á p á r o l, közelébb Jun. 22-dik napján, mind a' két nemes Hazában tudós munkáiról eléggé esmeretes Fő Tisztelendő **T ó t h F e r e n c z** Úrnak a' Túl a' Dunai Superintendensi igen fontos, és Fő tekintetű Hivatalra lett elválasztattatása, és fel-szenteltetése felől ilyen örvendetes és környülállásos tudósítást vettünk: Minekutánna a' Túl a' Dunai Helvetziai Vallástételt követő Evangelico-Reformata Superintendenciában, a' meg boldogult Fő Tiszt. **Tóth Pápai József Úr** halálával a' Superin-

tendensi, vagy Egyházi Fő Vigyázói Hivatal (a' melly közönségesen Görögös magyarsággal mindenektől érthető, Püspöki Hivatalnak 's Püspöki Széknek is szokott neveztetni), meg-üresedett volna; Méltóságos Szilassi és Pilisi Szilassy József Úr, a' Nagy Méltóságú Fő Törvényszék Közbirája 's a' t. mint ezen Kerület Világi Fő Curátora kerülő Levele által, a' Superintendensek az egész Papi karból leendő választására, a' Superintendenzia kebelében lévő Tagokat, és Gyülekezeteiket jó előre hivatalosan meg-híván; a' voxoknak felbontására, 's a' voxoknak többsége által elválasztatandó Férfiúnak a' meg üresedett Székben leendő béiktattatására, 's fontos Hivatalára a' szokott rend tartások szerint leendő fel Szenteltetésére Junius Havának 19-dik napjára, a' Pápai Ref. Nemes Eklésiába Köz Gyülést méltóztatott hirdetni. — Melly alkalmatossággal a' Mélt. Fő Curator Úrnak különös voxával együtt 271 Voxokkal. (és így a' voxoknak nagyon szemebetünő többségével, sőt tsak nem köz-akarattal 's óhajtással, mint hogy mindössze 309. voxok voltak) Fő Tiszt **Tóth Ferencz Úr** választatván el Superintendensnek, a' Köz óhajtást a' Közönséges öröm váltotta fel. — Örvendező és háladatos érzéssel gyülekeztek egybe ugyan azon napon a' Ref. Templomban a' Köz-Gyülésnek Egyházi és Világi Rendből való minden Tagjai, a' köz örömben részesülni kívánó Gyülekezettel, 's a' Vidékről is össze sereglett nagy sokasággal együtt; a' hol elébb egy tudománnyal tellyes ékes Egyházi beszédett mondott Nagy Tisztelendő **Nagy Mihály Esperest** és **Kotsi Predikátor Úr**, a' nagyobb nagyobb megvilágosodást hátráltató két főbb akadályokról, tudniillik: a' Tárgyat szemünk elől elrejtő setéttségről; és a' látást meg-tompító nagy fényről vagy felettébb való világosságról. — Azután a' Collégiumban tanuló Deákok szép harmóniával énekelvén mind

a' figyelmetességet, mind pedig az indulatokat, 's a' várakozást a' jelenlétükben még inkább fel gerjesztették, 's buzdították. — Méltó tiszteletre ragadta a' szívet Fő Tiszt. Bátor y Gábor Úrnak a' Duna mellyéki Fő Tiszt. Superintendens nagy és sok érdemű Superintendensének a' predikáló Székben lett fel lépése; illendő méltósággal és szelidséggel párosodott tekintete; a' megélemedett időt mutató Őszhajak, a' reszkető kezek és lábak némi némű félelemmel elegyítették meg a' nagy tiszteletet; de álmélkodásra vonta egész ifjúi tüzzel és elevenséggel, 's esmeretes ékesen szóllással mondott rövid de igen elmés és tudós beszéde, melyben mind az elmét mind pedig a' füleket le írhatatlan gyönyörűséggel gyönyörködtető előladással, még a' köz nép által is meg érthetőleg megmutatta azt; hogy az Isteni bölts Gondviselés igen bölts okokra való nézve nem bízta a' maga Anyaszentegyházában a' Fő felvígázói vagy Püspöki Hivatalokat Angyalokra, kiknek nyelveket 's beszédeket meg sem érthetnénk, fényes ditsőségeket el sem viselhetnénk; 's egyszersmind azon Hivatalnak fontos kötelességeit is elől számlálta, a' mellyeknek tellyesítésekben a' Földi Halandóknak is angyali tökéletességre kell törekedni. Végre a' szokott Ének Jövel Szent Lélek Úr Isten, egész buzgósággal el énekelte az el-választatott, 's közönségesen tiszteltetett Nagy Férfiú az Úrnak Szent Asztala előtt Fő Hivatalára fel esküdtetett; 's ugyan ott le térdepelvén; a' felszentelő Ősz Galamb színű, meg őszült, 's galambi szelidségű, 's példás Kegyességű Superintendens Úr, reszkető 's megáldó kezeinek fejére lett tétetetésével szokott Rendtartásunk szerint fel szenteltetett, 's az egész Gyülekezetnek buzgó könyörgése által, mellyet az alkalmatossághoz

képezt a' hármias tiszteletre méltó Felszentelő Superintendens Úr mondott, ama menyei Fő Pásztorok legfőbb Pásztorának, Oltalmába 's Kegyelmébe ajánlatott. — A' Kegyelmes Egek számos esztendőkre terjeszszék ezen új Fő Pásztorunk betses Életét! ruházzák fel továbbra is kettős mértékű Kegyelmekkel, 's áldásokkal!! 's minden Egyházi Kerületeknek ajándékozzanak ilyen Tudós, jó Lelkű, ember szerető, a' Fels. Uralkodó eránt hív, 's mind a' két nemes Magyar Haza, 's különösen Valásbeli Felekezete előtt nagyon érdemesé lett, 's mindenektől méltán tiszteltetett Fő fel vígázót!!! —

Ezen Fő Tiszt. Superintendens Úr elébb Pápai Ref. Collegiumban több esztendő alatt mint rendes Professor nagy előmenettel 's kedvességgel tanította a' Theologiai Tudományokat; azután lett a' helybeli Nemes Ekklesiában Prédikátor, a' Fő Tiszt. Superintendensnek Generális Notarius, és a' Pápai nagy Tiszt. Esperestségnek Esperestje.

Pestről, Junius 27-dikén: —

Kedves emlékezettel, és a' tudományok gyümöltsein való örvendezéssel ültette a' Magyar Királyi Universitas felállításaának esztendei innepét Junius 25-dikén. A' midőn Méltóságos, és Fő Tisztelendő Horváth János Bosoni Püspök, Rudinai Apátur, 's a' Nagy Méltós. M. Kir. Helytartó Tanátsnál Tanátsos az innepi Misét tartotta; a' nagy palotában pedig Fő Tisztelendő Krobot János Úr a' Filozofiai Karnak Igazgatója, mint ez idei Rector, jeles ékesen szóllással az innephez alkalmaztatott beszédet tartott. — Több érdemes Vendégek tisztelték meg jelenléteikkel a' tudományok' ditsőségének ezen fényes napját. —